



时隔 16 年

AC 米兰重回欧冠四强

在意甲赛场,注定没有球队可以从那不勒斯手中抢下冠军,但到了欧冠赛场,一切都是另外一回事。

AC 米兰用行动证明,从加利亚尼时期就已经在嘴里嚼烂了的“欧冠 DNA”绝不只是一套说辞。

那不勒斯得势不得分

这场欧冠 1/4 决赛开打之前,短短半个多月,米兰其实已经两胜那不勒斯,不过在那不勒斯主帅斯帕莱蒂的眼中,联赛第 28 轮主场 0 比 4 只是一个意外,“战胜都灵后,我们认为联赛竞争已经结束了。”

考虑到一周前欧冠首回合客场只输了米兰一个球,且头号杀器奥斯梅恩过去两场连续缺席,那不勒斯上下并不缺乏逆转的信心。

主场球迷也罕见地将马拉多纳球

场填成一片蓝色的海洋,毕竟此前联赛的一骑绝尘一度让他们有些审美疲劳。

和预想中的那样,此役那不勒斯占据了场面上的优势,开局 20 分钟一度将米兰完全压制在半场,赛后数据也显示——那不勒斯控球 74% 对 26%,射门 23 对 6,角球 16 对 1,米兰方面处于领先的是多达 45 次的解围。

不过在这场攻防大战中,率先打出致命威胁的却是米兰。

第 21 分钟,莱奥禁区中路分球被

鲁伊铲倒,裁判处以点球极刑,吉鲁主罚被门将梅雷特扑出;7 分钟后,吉鲁禁区内再度获得良机,无奈近在咫尺的射门又被梅雷特化解。

眼看着上半时将以平局收场,第 43 分钟莱奥上演了这场比赛中最精彩的个人表演,利用恩东贝莱的失误,他本方半场狂飙突进,先是内切晃过一名防守球员,紧接着又在外线对抗中超车杀入禁区,随着一脚精准的横传,吉鲁打空门得手。

莱奥的神奇表演

次过人。

本赛季各项赛事方面,莱奥送出 11 球 9 助攻,克瓦拉茨赫利亚数据更加耀眼——意甲 12 球、助攻 12 次,是本赛季首位联赛两项数据均上双的球员。

他各项赛事则为那不勒斯出战 30 场,贡献 14 球 16 助,场均制造一球。

然而,几次直面,更抢眼的都是莱奥,也直接左右了球队的胜利,本赛季意甲第七轮那不勒斯曾经客场 2 比 1 赢

下米兰,当时克瓦拉茨赫利亚制造了一个点球,而那场比赛莱奥缺席。

“莱奥送出的这球是我很长时间以来看到的最好的助攻之一,如果他能更频繁地证明自己的能力,他将成为世界前三的球员。”

这是施魏因斯泰格赛后的评价——记住,他说的并不是世界上 TOP3 的边锋,而是 TOP3 的球员,看上去,葡萄牙人彰显出的天赋惊到了德国名宿。

迈尼昂一夫当关

总比分两球落后的那不勒斯,大多数时间里只能盲目继续刷出和进球助攻无关的数据,但第 80 分钟迪洛伦佐禁区内传中打在托莫里手臂上,裁判送出点球,这给予了那不勒斯最后的希望,结果克瓦拉茨赫利亚的点球被迈尼昂稳稳扑出,这次错失良机让奥斯梅恩伤停补时读秒期间的进球变得不那么重要了。

数据统计显示,迈尼昂职业生涯正式比赛一共遭遇过 51 次点球,其中 18

次射失或被他扑出,射门球员的成功率只有 65%。

此外,本赛季迈尼昂把守球门,场均丢球只有 0.94 个,平均每 5.6 场比赛才会有 1 场失利;他不在场时,米兰场均丢球 1.35 球,平均每 2.9 场比赛就会有 1 场失利……

目前球队还在联赛争四的鏖战中苦苦挣扎,也因为迈尼昂长时间伤停丢掉了太多的分数。

马尔蒂尼的期望

当真存在。

杀入欧冠半决赛对于当下的米兰是一个巨大的奖赏,球员们信心爆棚,托莫里表示:“与那不勒斯的两场比赛之前,每个人都说米兰无法取胜,如果我们带着同样的态度去比赛,可以战胜任何球队。”

卡拉布里亚甚至告诉记者,“我已经迫不及待想参加半决赛了,现在我想踢完剩下的全部三场比赛,我可以想象举起奖杯的画面……”

米兰想要去争冠是否有些飘了?尤其考虑到米兰还要为联赛前四席位进行艰苦的争夺,赛后被问及相似的问题,马尔蒂尼给出了一段意味深长的回答:“打进欧冠四强意味着你有机会进入决赛并赢得冠军,我们所有经历过这些的人都知道,当(欧冠)这辆列车经过你面前的时候,你必须坐上去,因为它并不总是会开到你面前。”

据澎湃新闻 陈均

“三巨头”合砍 79 分

NBA 季后赛 太阳逆转快船

4 月 19 日,NBA 季后赛继续首轮争夺。太阳凭借“三巨头”的出色发挥,主场 123 比 109 逆转快船,将系列赛总比分扳成 1 比 1。

比赛第二节,快船一度领先 13 分。但杜兰特挺身而出,他连续进攻得手缩小分差,随着布克投进“准压哨”三分,太阳在半场结束时已经抹平分差。易边再战,布克延续火热手感第三节独得 18 分,为太阳建立优势。此后,快船追分无果,最终太阳守住主场,将总比分扳平。

太阳“三巨头”合力砍下 79 分,布克贡献 38 分 9 次助攻,杜兰特 25 分 6 个篮板 5 次助攻,保罗 16 分 8 次助攻。快船方面,莱昂纳德得到 31 分 8 个篮板 7 次助攻,威斯布鲁克 28 分 5 个篮板 5 次助攻。

据《新京报》

勇士再遭打击

踩踏小萨博尼斯 格林被禁赛 1 场

4 月 19 日,NBA 发布处罚公告,勇士前锋德雷蒙德·格林因踩踏小萨博尼斯而被禁赛一场。NBA 官方在公告中指出,处罚决定是基于格林有过违反体育道德方面的历史行为。

在此前勇士客场不敌国王的比赛第四节,小萨博尼斯在抢篮板时倒地抱住了格林的脚,格林在摆脱时踩踏了小萨博尼斯的胸膛,因此领到二级恶意犯规被驱逐出场,小萨博尼斯也领到一个技术犯规。

北京时间周五早上 10 时,0 比 2 落后的勇士将回到主场迎战国王,格林将缺席这场比赛。

据《新京报》

国际篮联将举办

巴黎奥运会 资格赛预选赛

新华社日内瓦 4 月 18 日电(记者单磊)国际篮联 18 日宣布,巴黎奥运会男篮资格赛预选赛将在今年 8 月举行,地点待定。

2024 年巴黎奥运会男篮资格赛共分为两个阶段,第一阶段是预选赛,将有 40 支球队参加;第二阶段为资格赛。

由于巴黎奥运会男篮比赛只有 12 支队伍参加,东道主法国队已经提前获得参赛资格,还有 7 个名额来自今年夏天在菲律宾、日本和印度尼西亚举行的男篮世界杯,因此只有 4 个名额要通过资格赛确定。

资格赛预选赛将在今年 8 月 12 日至 20 日举行,国际篮联将在本月底决定举办地点,5 月 1 日举行抽签仪式。

参加预选赛的 40 支球队中,有 28 支是打入男篮世界杯资格赛第二轮的球队,还有 12 支是从没有打入第二轮的球队中挑选出来的世界排名最高的队伍。他们将争夺 5 个参加奥运资格赛的名额。

巴西检察院展开行动

抓捕涉嫌参与 操纵足球比赛人员

新华社里约热内卢 4 月 18 日电(记者赵焱、陈威华)巴西戈亚斯州检察院 18 日展开行动,调查涉嫌操纵包括巴甲级联赛在内的职业足球比赛结果的犯罪组织,并对一些涉案人员进行抓捕。

这项名为“最高刑罚二期”的行动涉及 6 个州的 16 座城市,共有 10 人被调查,并对 20 人进行搜查。被调查的球员来自帕尔梅拉斯、瓦斯科达伽马、维多利亚、沙贝科恩斯、累西腓等球队。

检察院通过打击有组织犯罪特别行动小组和机构安全与情报协调局,发现犯罪集团以贿赂球员的方式设法操纵足球比赛结果。调查显示,球员在比赛期间执行特定动作的报酬在 5 万至 10 万雷亚尔之间(约合 6.9 万至 13.8 万元人民币)。

2022 年 11 月,有球员举报存在操纵比赛的行为,巴西检察机关开始介入调查。今年 2 月 12 日,“最高刑罚一期”行动启动,当时一名球队经纪人因涉嫌负责投注和作为中介接触球员被逮捕。